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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 

 
1. На базата на данните от рейтинговата система на висшите училища в 

България (РСВУ), на стратегическите документи на МОН, на Регистъра на действащи 
и прекъснали студенти, сайта на НАОА и на други публично достъпни обективни 
информационни източници. Разработената матрица за събиране, обобщение и анализ на 
статистическите данни може да се използва като образец за анализ на резултатите от 
следващите издания на РСВУ. 

2.  Резултатите от изследването са оформени в електронната колективна 
монография „Мониторинг на статуса на Шуменския университет в системата от 
висши училища в България“, Шумен: Университетско издателство „Епископ 
Константин Преславски“, 2016 г. Те ще подпомогнат дейността на основните 
структурни звена при анализа на конкурентната среда в областите на висше 
образование, в които те провеждат обучение, и при вземането на мотивирани 
управленски решения за реализиране на една или друга образователна политика.  

3. Разработена е софтуерната система „Анкети”, която има за задача 
електронизацията на обработката на три вида анкетни карти с цел облекчаване и 
оптимизиране на процеса на събиране на информация.  



4. Разработени са три вида анкетни бланки, съобразени с изискванията на 
софтуерната програма: 1) за новоприети студенти, 2) за изследването на мнението на 
студентите за качеството на учебния процес по отделна дисциплина и 3) за изследване 
на мнението на преподавателите за качеството на учебния процес. Бланките и 
Инструкцията за ползване на анкетите са достъпни във вътрешната мрежа  

5. Проведено е апробиране софтуерната система, което включва анкетиране 
на 288 новопостъпили студенти, над 1043 студенти за мнението им за дисциплини от 
учебния план и 222 преподаватели (общо 1553 анкетирани). Резултатите от 
анкетирането са  обработени във варианти: общо за университета, по структурни звена 
и по специалности. Обобщените резултати за ШУ са качени във вътрешната мрежа на 
университета – 
http://uninet.shu.bg/upravlenienakachestvoto/anketirane/rezultati%20ot%20anketi/rezultati%2
02015-2016/ за ползване от ръководствата на ОСЗ и членовете на академичната 
общност. 
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